

寒潮冷暖

面对低温天气,济宁城区一些建筑工地施工也遇到了许多难题。25日,记者走访了解到,为了保证施工质量,一些工地已提前放假,许多南方工人已提早踏上了返乡路。而一些留守的工人,也纷纷采取防寒措施,缩短施工时间、适时停工等,来应对严寒天气。



建筑工人午休时利用“小太阳”取暖。马辉 摄

寒冷气温 “绊住”施工进度

本报记者 马辉 本报见习记者 王洪磊

部分室外项目已经停工 建筑工人全副武装上阵

25日上午9点多,在森泰·首府的建筑工地上,47岁的建筑工人刘续武正在和工友们忙着给地下车库顶浇灌混凝土,由于天气太冷,他们完成这项工作后就打算回家了,剩下的工程留在明年开春再施工。

“今年降温比去年来得要早一些,如果在寒冷的户外继续施工,可能会影响到施工质量,所以再过几天,就准备给工人们放假了。”负责项目施工的南通四建项目经理金北辉告诉记者,目前项目的主体已经完工,像刷漆、墙体施工等都已经停止施工了,一部分工人已提前回家,还有一部分工人正在进行按灯座、布电线等室内作业。

穿了四五层衣服,帽子、耳罩、手套等也全部上阵,这是建筑工人的“标准装备”。来自河南的建筑工人黄建刚告诉记者,寒冷的天气对工程影响最大的就是“湿作业”,特别是在浇灌混凝土时,要格外注意保暖,浇灌混凝土时必须添加早强剂和防冻剂,完成后的工程要铺上毛毡保暖,否则的话会影响工程质量。

雨雪天气及低温天气下,也会影响到工程的施工。“前几天的一场降雪,就导致施工进度推迟了5天,眼下寒冷天气持续,也不适宜再继续施工了,收尾,就等着回家过年了。”金北辉告诉记者。

每天施工时间缩短 工人伙食也在变化

25日中午,25岁的技术工人刘敬浩吃过午饭准备回宿舍休息一会,他打开电暖气和“小太阳”,躺在床上用手机看着电子书,利用午休的这段时间,享受一会惬意。

刘敬浩告诉记者,他老家在聊城,相对比较适应这种寒冷的天气,但是工地上很多工友都来自江苏、浙江和四川等南方省市。“他们很难适应北方的寒冷天气,在宿舍里,电热毯、电暖气等设施一应俱全,睡觉时则盖着厚厚的被子。”

建筑工人王立生告诉记者,项目部的办公室里有热水,感觉到冷了,就接上一杯热水喝,暖暖身子。

在建筑工地上的食堂里,菜谱最近也发生一些变化。冒着热气的紫菜汤,用各种时令蔬菜做成的炖菜,这些吃完之后浑身发暖的伙食,让大家胃口不错。“冻了一上午,喝碗热紫菜汤,在宿舍里歇上一会,下午继续干活。”王立生说。

为了应对寒冷天气,多处在建工地的作息时间也进行了调整。“一天下来,工作时间要比平时减少三个小时左右。”金北辉告诉记者,在夏天的时候,工人早上5点半就要起床工作,最晚能工作到晚上7点,然而寒冬已至,工人的工作时间也相应地缩短了,工作时间大都调整到早上7点左右到下午5点半左右。

相关链接>> 凡遇恶劣天气 禁止室外作业

冬季气温低,气候干燥,风、雪、雾天气多,特别是连续的低温严寒天气,不仅对施工进度造成了影响,而且冬季施工期的安全生产和施工质量也是各方需要面对的主要问题。

森泰御城·首府项目部金经理介绍说,严寒天气主要影响的是“湿作业”,浇灌混凝土必须要添加早强剂和防冻剂,而且在浇灌完成后还要铺上草苫子等以蓄保热量,否则可能会出现质量问题。

为了保障冬季施工安全生产,济宁市住建委在11月底下发通知,要求施工单位在遇到大风、雨、雪等恶劣天气时应立即停止室外作业,还要及时清除施工现场的积水、积雪,在采取有效的防冻、防滑措施后方可进行正常施工。



国家AAAA级旅游景区 华东首席精品温泉

天愈冷·汤愈暖

- 沐千年温泉·品养生大餐·住五星客房
- 近百个温泉泡池+大型水上乐园+国标泳池+免费鱼疗+香蕉屋+休息大厅+儿童滑梯+免费水果、点心……
- 观唐国际会议中心: 设有大中小型会议室共8处,可同时为2500人提供全程会议服务,其中500—1000人大型会议室2处, 100—300人中型会议室3处, 20—30人小型会议室3处。

 88个温泉泡池

 260间温馨客房

 400人宴会厅

 500人餐厅

临沂·汤头 www.sdgtwq.com 0539-8018888
济宁报名热线: 0537-2233669/18653799117 自驾线路: 日东高速-沂南出口-东行20公里

回归自然 享受生活







恒丰投资担保杯

最美济宁人

欢迎您推荐身边的好人

新闻热线: 2110110

指导: 市委宣传部 市文明办 主办: 齐鲁晚报·今日运河 独家冠名: 汶上恒丰投资担保